
Закрепление изученного.
 Решение задач.

29 апреля.
Домашняя работа.



Чистописание.

Графический диктант
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Игра «Помоги восстановить 
запись»

26 -  4   = 22
 35 – 10 = 25
40 -  8  = 32
 64 +  3  = 67 



а – 4 = 25

а + 7 = 46

70 –  а  = 29

29

Найди значение а          УСТНО!
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41



Коля поймал несколько 
рыбок. Из 5 рыб мама 

сварила уху. После этого 
осталось ещё 7 рыб. Сколько 

рыб поймал Коля? 

В одном пакете 2л сока. 
Сколько литров в 4 таких 

пакетах?

Одна из книг стоит 20 руб., а 
другая – на 6 руб. дороже. 
Сколько стоят обе книги?

Маме, папе и дочери вместе 
68 лет. Сколько лет дочери, 

если маме 28 лет, а папе 
32года?Задач

и
Выбери карточку, щёлкни по ней



Порешаем задачи
УСТНО!



8 л 8 л 8 л

? всего л
8 + 8 + 8 = 24 (л)

Ответ: Коля принёс 24 литра воды.
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1) 5 + 4 = 9(кг) масса l и ll кочана.
2) 13 – 9 = 4 (кг)
Ответ: 4кг масса lll кочана капусты.

Задача 4
l   – 5кг
ll  – 4кг
lll – ?кг

13кг



Самостоятельная 
работа

Домашнее задание
Стр.77, №3,6.




